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Ata da ducentésima quinquagésima segunda (253a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária. Aos treze (13) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

(2020), às 09 horas, na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da 

Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 

Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos 

Ferreira dos Santos. Presentes os membros: Kleyber Mota da Cunha, Vice-diretor 

Joilson Oliveira Ribeiro, Chefe do Departamento de Matemática; Edleide de Brito, 

Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do 

Departamento de Ciência da Computação; Márcia Barbosa de Menezes, Representante 

do IME no Conselho Acadêmico de Ensino, Gecynalda Soares da Silva Gomes, 

Representante do Corpo Docente, Tertuliano Franco dos Santos Franco, Representante 

suplente do IME no CAE; Flávio Morais de Assis Silva, Vice-coordenador do PPGM; 

Mario Vieira dos Santos e Souza, Coordenador do Colegiado de Licenciatura em 

Computação; Vaninha Vieira dos Santos, Coordenadora do Colegiado de Ciência da 

Computação; Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo Técnico-Administrativo e 

Anderson Oliveira Petersen, Representante dos alunos do curso de graduação em 

Matemática. Aberta a sessão, o Senhor presidente deu início a ordem do dia: Item a) 

Apreciação da ata da 252“ reunião - A ata da 252a foi enviada no mês de dezembro 

para todos os membros da congregação para leitura prévia e correções. Após apreciação 

a ata foi aprovada por unanimidade. Foram dirimidas as dúvidas dos membros 

presentes e finalizada as apresentações. Item b) Apreciação do Projeto de criação do 

mestrado em Estatística “Estatística e Ciência de dados” (Processo 

23066.003305/2020-66); O Prof. Flávio Assis, apresentou o parecer favorável a criação 

do curso de mestrado em Estatística, intitulado “Estatística e Ciência de dados”. 

Dirimidas todas as dúvidas a criação do curso de mestrado supracitado foi aprovado por 

unanimidade. Item c) Contratação de docente substituto para o semestre 2020.1: 
Considerando a aposentadoria do Prof. Ézio de Araújo Costa, publicada no DOU de 

11.02.2020, o Departamento de Matemática, solicita a contratação de um Professor 

substituto para cobrir esta vaga. A Solicitação de contratação de um professor substituto 

para o Departamento de Matemática foi aprovada por unanimidade. Item d) Aprovação 

da contratação da fundação para apoio e dos valo/fs das bolsas a serem pagas
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pelas fundações, referente ao Projeto de Especialização Lato Sensu em Tecnologia 
da Informação. A congregação apreciou e aprovou, a FAPEX para Fundação de Apoio 
ao Projeto de Especialização Lato Sensu em Tecnologia da Informação, coordenado 
pelo Prof. Ivan Machado. A congregação aprovou também que as bolsas serão no valor 
de R$ 1.800 para a coordenação, R$ 1.000 para a vice-coordenação, e os alunos farão 
jus a uma bolsa-estágio no valor de R$ 1.340 + Auxílio transporte + Seguro Obrigatório 
+ Exames Ocupacionais + PPRA + PCMSO + recesso remunerado. Os demais 
professores (membros da equipe executora), que ministrarão as disciplinas do curso de 
especialização, receberão (como prestação de serviços) o valor de R$ 250 hora/aula (a 
incidir impostos). Os preceptores receberão remuneração mensal de R$ 1.100 (a incidir 
impostos). Os valores não excedem o teto de remuneração do serviço público federal. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou 
encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo ( 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 13 deT^Vereiro de dois mil e vinte, w-8 c j


